

PROCES VERBAL

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ileana
din data de 17 SEPTEMBRIE 2015

Ședința a fost convocată astăzi, 17 septembrie 2015, orele 16⁰⁰ la sediul Primăriei comunei Ileana de către primarul Corneliu ALEXANDRU prin dispoziția nr. 168/11.09.2015.

La această ședință participă primarul comunei și dl. Stan Ion – contabil în aparatul de specialitate.

La apelul nominal au fost prezenți toți consilierii.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Secretarul comunei face cunoscut faptul că trebuie ales un nou președinte de ședință astfel că în unanimitate de voturi se alege dl. consilier Ioniță Marius Laurian președinte de ședință pentru următoarele trei luni începând cu luna septembrie 2015.

Dl. președinte de ședință Ioniță Marius Laurian dă citire ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015, secțiunea funcționare, inițiator – primar, ALEXANDRU Corneliu;
2. Probleme diverse și discuții.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi prezentată.

Se procedează la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015, secțiunea funcționare

Domnul primar face cunoscute motivele inițierii acestui proiect de hotărâre: adresa nr. 3004/2015 transmisă de către administrația Județeaă a Finanțelor Publice Călărași referitoare la modificarea nivelului maxim al cheltuielilor de personal aferent bugetului centralizat al UAT Ileana la 1784 mii lei Hotărârea nr. 112/2015 privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe unități administrativ teritoriale, pe anul 2015 prin care se alocă suma de 142 mii lei pentru drumul DC 49

Nu sunt discuții pe marginea proiectului propus astfel că se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. Probleme diverse și discuții

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte declară ședința închisă mulțumind tuturor pentru participare.

Președinte
Marius-Ion IONIȚĂ



Secretar comună,
Cristina-Florentina TOMA

